
TELEPÍTÉS
Passzív tartó csuklóval

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót!
1. A fejtámla állvány rögzítése: Használja a mellékelt
eszközt az állványban található csavarok
eltávolításához, hogy két részre tudja szedni. Helyezze a
hátulsó részt a fejtámla elülső részére. Helyezze az
állvány másik, alaplappal rendelkező részét a fejtámla
hátulsó részére úgy, hogy a furatok illeszkedjenek.
Húzza meg a két csavart, hogy az állvány a helyére
kerüljön.
2. A tartó telepítése: Helyezze a tartót a MoveClip fölé és
nyomja/csúsztassa egyenesen lefelé, hogy bepattanjon
a helyére. Az eszköz tartóba helyezése: Helyezze az
eszköz felső részét a tartó felső része alá. Nyomja felfelé
az eszközt, hogy a tartó felső része felfelé csússzon.
Nyomja az eszköz alsó részét előre, hogy az eszköz
egyenesen helyezkedjen el a tartóban. Az eszköz a
helyére került. Nyomja lefelé a tartó felső részét, ezzel
egy időben húzza meg a tartó hátulsó részén található
szárnyas anyát. FIGYELEM: Nagyon fontos, hogy erősen
nyomja lefelé a tartó tetejét és a szárnyas anyát erősen
húzza meg, hogy az eszköz biztonságban maradjon a
tartóban.
3. Az eszköz kivétele a tartóból: Lazítsa meg a szárnyas
anyát. Nyomja az eszközt felfelé, hogy a tartó felső
része felfelé csússzon. Az eszközt lefelé emelje ki a
tartóból. A tartó eltávolítása a MoveClipről: Nyomja a
MoveClip felső részén található zárnyelvet előre. Ezzel



egy időben nyomja/csúsztassa a tartót felfelé.
4. A fejtámlára rögzíthető tartó a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis


